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I.  TRẮC NGHIỆM (3đ) 

Câu 1: Tọa độ tâm I  và bán kính R  của đường tròn 2 2: 8 4 1 0C x y x y  là: 

A. 
21

2;1 ,  .
2

I R   B. 
22

2; 1 ,  .
2

I R   

C. 4; 2 ,  21.I R   D. 4;2 ,  19.I R  

Câu 2: Chọn khẳng định đúng? 

A. 2

2

1
1 tan

cos
x

x
= + . B. 2 2sin cos 1x x− = . C. 

1
tan

cot
x

x
= − . D. sin cos 1x x+ = . 

Câu 3: Cho đường thẳng ( ) : 2 3 4 0d x y+ − = . Véc tơ nào sau đây là véc tơ chỉ phương của ( )d ? 

A. ( )2;3u = . B. ( )3;2u = . C. ( )3; 2u = − . D. ( )3; 2u = − − . 

Câu 4: Cho đường thẳng :2 3 4 0+ − =d x y . Véctơ nào sau đây là véctơ pháp tuyến của d ? 

A. ( )2;3=n . B. ( )3;2=n . C. ( )3; 2= −n . D. ( )3; 2= − −n . 

Câu 5: Tọa độ tâm I  và bán kính R  của đường tròn 
2 2

: 1 3 25C x y  là: 

A.  1;3 ,  5.I R   B. 1; 3 ,  5.I R   

C.  1; 3 ,  25.I R   D. 1;3 ,  25.I R  

Câu 6: Đổi sang radian góc có số đó 108  ta được 

A. 
4


. B. 

10


. C. 

3

2


. D. 

3

5


. 

Câu 7: Đường thẳng d  qua ( )1;1A  và có véctơ chỉ phương ( )2;3u =  có phương trình tham số là 

A. 
1

3

x t

y t

= −


= −
. B. 

1 2

1 3

x t

y t

= +


= +
. C. 

2

3

x t

y t

= +


= +
. D. 

2

3

x t

y t

=


=
. 

Câu 8: Với điều kiện xác định. Tìm đẳng thức đúng. 

A. 2

2

1
1 cot

cos
+ =x

x
. B. 2

2

1
1 tan

sin
+ = −x

x
. 

C. tan cot 1+ =x x . D. 2 2sin cos 1+ =x x . 

Câu 9: Khẳng định nào dưới đây sai? (giả thiết các biểu thức có nghĩa). 

A. ( )tan tana a− = . B. ( )cos cosa a− = . C. ( )cot cota a− = − . D. ( )sin sina a− = − . 



Câu 10: Cho điểm ( )3;5M  và đường thẳng   có phương trình 2 3 6 0x y− − = . Tính khoảng cách từ 

M  đến  . 

A. ( )
15

,
13

d M  = − . B. ( )
15 13

,
13

d M  = . C. ( )
9

,
13

d M  = . D. ( )
12 13

,
13

d M  = . 

Câu 11: Khẳng định nào dưới đây sai?  

A. cos 2 2cos 1a a= − . B. 22sin 1 cos 2a a= − .  

C. ( )sin sin cos sin cosa b a b b a+ = + . D. sin 2 2sin cosa a a= . 

Câu 12: Giá trị biểu thức 
sin .cos sin .cos

15 10 10 15
2 2

cos .cos sin .sin
15 5 15 5

   

   

+

−

 là 

A. 1. B. 1− . C. 
3

2
− . D. 

3

2
. 

II. TỰ LUẬN 

Câu 1: (1,5 điểm) Lập bảng xét dấu và giải các bất phương trình sau: 

( )( )
( )( )2

2
7 3 4

. 6 4 5 0 . 0
6

x x x
a x x x b

x

− − + +
+ − −  

+
 

Câu 2: (1,5 điểm) Cho 
1

sin , 0
4 2

a a


=   . Tính cos , cos2a, sin 2a, sin
3

a a
 

+ 
 

 

Câu 3: (0,5điểm) Chứng minh 
sin 1 cos

0
1 cos sin

x x

x x

+
− =

−
 

Câu 4: (1,5 điểm) Trong mặt phẳng Oxy cho ( ) ( ) ( )1;2 , 5;2 , 1; 3−A B C  

a. Viết phương trình tổng quát của đường thẳng AB 

b. Viết phương trình đường tròn đi qua 3 điểm A, B, C 

Câu 5: (1 điểm) Tìm m để hàm số sau xác định ( ) ( )2: 1 2 1 3 3  = + − − + −x y m x m x m
 

Câu 6: (1 điểm) Cho đường tròn ( ) 2 2: 2 6 5 0C x y x y+ − − + = . Viết phương trình tiếp tuyến của 

(C) vuông góc với đường thẳng : 2 1 0x y − − = . 

HẾT 



 

ĐÁP ÁN 

I. TRẮC NGHIỆM (3đ) 

0,25đ x 12 

1.C 2.A 3.C 4.A 5.B 

6.D 7.B 8.D 9.A 10.B 

11.A 12.A    

 

II. TỰ LUẬN (7đ) 

THỨ 

TỰ 

NỘI DUNG ĐIỂM 

Câu 1 

a 

( )( )26 4 5 0x x x+ − −   

 

x   6 1 5− − − +   

6x +    - 0 + | +  | + 

2 4 5x x− −    + | + 0 - 0        + 

( )( )26 4 5x x x+ − −   - 0 + 0 - 0     + 

    )6; 1 5;S = − −  +   

 

 

 

 

0,25 

 

0,25 

0,25 

b ( )( )27 3 4
0

6

x x x

x

− − + +


+
 

x   6 1 4 7− − − +   

7x −    - |        -        |    -  |  -  0      +  

2 3 4x x− + +    - |        -         0 + 0    -       |       -  

6x +     - 0      +        |  + |     +      |       + 

( )( )27 3 4

6

x x x

x

− − + +

+
 

  - ||       +       0       -      0    +     0       - 

 ( )    ); 6 1;4 7;S = − −  −  +   

 

 

0,25 

 

0,25 

 

 

0,25 

 



Câu 2 

 

1
sin , 0

4 2
a a


=   . Tính cos , cos 2a, sin 2a, sin

3
a a

 
+ 

 
 



  

= − = 

  =

= − =

= =

  +
+ = + = 

 

2

2

15
cos 1 sin

4

15
0 os

2 4

7
cos2 1 2sin

8

15
sin2 2sin cos

8

1 3 5
sin sin cos cos sin

3 3 3 8

a a

Vì a neân c a

a x

a a a

a a a

 

 

 

 

0,5 

 

0,25  

0,25 

 

0,5   

ACâu 

3 

a 

 

 

( )( )
( ) ( )

( )

2 2 2

sin 1 cos
0

1 cos sin

sin 1 cos 1 cos sin 1 cos

sin 1 cos sin 1 cos

1 1
0

sin 1 cos

x x

x x

x x x x x
VT

x x x x

x x

+
− =

−

− − + − +
= =

− −

−
= =

−

 

 

 

 

0,5 

Câu 4 

a 

 

( ) ( )

( ) ( ) ( )

4;0 0;4

: 0. 5 4 2 0

2 0

=  =

− + − =

 − =

AB n

PPTQ AB x y

y

 

 

0,25 

0,25 

c ( ) ( ) ( )

( )

( )

2 2

2 2

1;2 , 5;2 , 1; 3

: 2 2 0

3
2 4 5

1
10 4 29

2
2 6 10

1

: 6 1 0

−

+ − − + =

=
− − + = − 
 
− − + = −  = − 
 − + + = − = −

+ − + − =

A B C

PT C x y ax by c

a
a b c

a b c b

a b c
c

PT C x y x y

 

 

 

0,25 

0,25 

0,25 

 

Câu 5 

 

Để hàm số xác định ( ) ( ) ( )2

1 2 1 3 3 0 1m x m x m + − − + −    

TH1: ( ) ( )
3

1 1 :

2

m x L= −     

TH2: 1m  −   

0,25 

0,25 

 

0,25 



( ) ( )( )

)

2
2

1 0 1 1

2 12 2 4 01 1 3 3 0

1;

m m m

m mm mm m m

m

 +    −   − 
   

 −  − − + − − + −   

 +

  

 

0,25 

Câu 6 

 

Tâm I(1;3), 2 21 3 5 5R = + − =  

Gọi PT tiếp tuyến của (C) có dạng: 

(d): x + 2y + m = 0 

( )
2 2

1 2.3
, 5

1 2

7
5 7 5

5

2

12

m
d I d R

m
m

m

m





+ +
=  =

+

+
 =  + =

= −


= −

 

Với m = -1 pt tiếp tuyến là: 

( )1 : 2 2 0d x y+ − =  

Với m = -12 pt tiếp tuyến là: 

( )2 : 2 12 0d x y+ − =
 

 

 

0,25 

 

0,25 

 

 

 

0,25 

 

 

0,25 

 

 

 


